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６
正三角形の１辺の長さ（○ｃｍ）と，周りの長さ（□ｃｍ）の関係を調べます。

・・・・・・

（１） １辺の長さを１ｃｍずつふやしたときの，周りの長さのかわり方を，下のよう

な表にまとめます。表のあいているところに，あてはまる数を書きましょう。

１辺の長さ（○㎝） １ ２ ３ ４ ５

周りの長さ（□㎝） ３

（２） １辺の長さを○ｃｍ，周りの長さを□ｃｍとして，○と□の関係を式に表しま

しょう。
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７
下のぼうグラフは，Ａ市の「 年前」と「今」の年代別人口を表しています。

（１） 「３０年前」と「今」の人口で，一番差が大きいのはどの年代ですか。下の

１ から ４ の中から１つ選んで，その番号を書きましょう。

１ ０～ ９歳
さい

２ １０～１９歳

３ ６０～６９歳

４ ８０歳以上

（２） このグラフから分かることを，下の １ から ４ の中からすべて選んで，その

番号を書きましょう。

１ ０～９歳の人口は，「今」が「３０年前」のおよそ半分にへっている。

２ ３０～５９歳の人口は，「３０年前」も「今」もあまり変わっていない。

３ １９歳以下の人口は，「今」が「３０年前」よりへっているので，公園の数も

「３０年前」よりへっている。

４ 「３０年前」とくらべると，「今」は３９歳以下の人口は大きくへり，６０

歳以上の人口は大きくふえている。
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